2003 5 57 132 SR
(2003 = =& (Fed) )
(FIT= Py F{ il l‘fﬁ"f'f e (A )
(5‘5116%{1) 57 36(2) [ZFEL)
1. B
A —
ERELE &1 '* " (domestic tenement) fF5t = v = ol pyHRESE = f = oI 0 H FERUPIH
HIG S
"IREEPH " (non-domestic tenement) ffiS TR E PO pUP A
"PUEEE]" (concession period) 1F1 2003 A =+ 7 J 1 F1Z 2003 &+ 9 *] 30 ! (F[%‘F‘qE'fQEIJ?ﬁ
T PR
2. FERIRD
(1) EEAICZI & 350 ]"Ffﬁ*ﬁl' 9 [ 2Pt | G S s MR e SRR A o ’F’)ﬁ[ﬁ’%ﬁﬁ‘
*ﬁ”ﬂ“ﬁ;‘ﬁjﬂ FIR T o= R REEY $1, 250 » 1 JR (RproRUAETERYE « 11 UPiRpiiod EF Fuﬁzf
el o] = &) - FJ$1, 250 pudger il e b o
(2) ARSI S50 P26 P 1R 0 [y
ﬁl*ﬁgﬁﬁ:ﬁu PO I T o quﬁgﬁg&jgs 000 » I'JEE [RAUFFEELYE o I L0 *F'I b[ﬁF pﬂflf[ 73
SR ] 2 ) EJ[J$5,000 (RS EFAE S R

I_J’Lg‘ﬁ ?kﬂr [
S

SR
2003 F 5520 !
ét
l:[_‘

.t

&

T IR P SR RACE 2003 F 7 ] 1 F1Z 2003 9 7]
30 Frpozfm > (pEredl | T Hga Ho



